

**ANUNT**

privind rezultatele verificării dosarelor de înscriere la concursul de ocupare a postului contractual vacant de **INSPECTOR DE SPECIALITATE, grad II**, normă întreagă, pe perioadă nedeterminată, în cadrul în cadrul compartimentului Fond Funciar din aparatul de specialitate al Primarului Oraşului Bumbesti-Jiu, jud. Gorj, concurs ce urmează a se desfășura în data de 02.12.2021, ora 11<sup>00</sup> - proba scrisă.

În urma verificării de către comisia de concurs a documentelor depuse de candidați în termenul prevăzut în anunțul de concurs, în vederea îndeplinirii condițiilor generale și specifice de participare la concursul de recrutare menționat, rezultatul selectării dosarelor de înscriere este:

Nr. crt.	Număr dosar de concurs depus de candidat	Rezultatul selectării dosarelor de înscriere	Observații
1.	14818	ADMIS	-

În conformitate cu prevederile art. 31 din Regulamentul-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin HG nr. 286 / 2011, cu modificările și completările ulterioare, candidatul nemulțumit de rezultat poate face contestație, în termen de maxim o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor.

**Proba scrisă se desfășoară în data de 02.12.2021, ora 11<sup>00</sup> la sediul Primăriei din orașul Bumbesti-Jiu, str. Parângului, nr.101, jud. Gorj – sala de ședințe.**

Se poate prezenta la proba scrisă numai candidatul declarat admis în urma selectării dosarelor de înscriere la concurs. Accesul se face pe baza actului de identitate, cu 15 minute înainte de începerea probei.

Candidatul ce participă la proba scrisă trebuie să respecte măsurile de protecție pentru prevenirea răspândirii virusului Sars CoV-2, respectiv vor avea instrument de scris propriu (pix/stilou de culoare albastră), va purta mască de protecție în mod corect (să acopere nasul și gura) pe tot parcursul desfășurării probei, își va dezinfecta mâinile la intrarea în sala de concurs și la ieșire, precum și orice alte măsuri stabilite și comunicate în acest sens.

**ACCESUL CANDIDATULUI SE VA FACE, CONFORM PREVEDERILOR LEGALE ACTUALE, NUMAI DACĂ:**

- este vaccinat împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare;
- se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu SARS-CoV-2.
- prezintă rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 72 de ore sau rezultatul negativ certificat al unui test antigen rapid pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 48 de ore.

Secretar comisie,

Buzuloiu Daniela



Afișat în data de 23.11.2021